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3. Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного 

ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд : Постанова Кабінету Міністрів 

України від 28.12.2016 № 1069 (зі змінами та доповненнями). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1069-2016-%D0%BF#Text (дата звернення 30.011.2023). 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА НОВИХ ВИДІВ 

ТКАНИН 

На сьогодні легка промисловість є однією з головних галузей, що 

спеціалізується на випуску непродовольчих товарів народного споживання. 

Це зумовлено тим, що на таку продукцію попит досить високий, тому що ця 

сфера може задовольнити одні з основних людських потреб. В Україні на 

легку промисловість припадає значна частина виробництва непродовольчих 

товарів. У зв'язку з орієнтацією економіки насамперед на соціальні потреби 

населення, ця галузь займає одну з головних позицій у підвищенні рівня життя 

за рахунок надання населенню непродовольчих товарів високої якості за 

прийнятною ціною. 

Швейне виробництво – одна з головних складових легкої промисловості, 

що виготовляє одяг та інші швейні вироби побутового та технічного 

призначення. Одним із основних параметрів зростання галузі, а також 

підвищення її конкурентоспроможності є рівень розвитку інноваційної 

діяльності, а також масштаби впровадження інноваційних розробок [3]. 

Наразі великою популярністю користуються еко-тканини при 

виробництві еко-одягу. Поняття «еко-одяг» означає, що шкода для 

навколишнього середовища при його виробництві зведена до мінімуму, 

оскільки будь-яке виробництво тканин не є чистим. Тканини виготовляють за 

допомогою пестицидів, якими обробляють рослини для майбутніх тканин, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1069-2016-%D0%BF#Text
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барвників, які містять важкі метали, також багато виробників використовують 

хімічні покриття для підвищення захисту тканин від впливу вогню, появі плям 

або щоб запобігти зім’ятості. Процедура обробки волокон також може 

вимагати складних хімічних реакцій, наприклад, віскоза вимагає 

використання токсичного розчину для перетворення целюлози в тканину [2]. 

Зараз для виробництва сучасного одягу використовують наступні еко-

тканини: екологічний льон, коноплі, еко-бавовна, бамбук, вовна, і навіть, еко-

шкіра.  

Лляна тканина найчастіше використовується при виробництві еко-одягу, 

оскільки лляна тканина дійсно є най довговічнішою серед інших, вона 

характеризується високою зносостійкістю, паро- та повітропроникністю, є 

легкою, має високі адсорбуючі та антимікробні властивості, стійка до молі 

тощо. 

На другому місці можна виділити конопляні тканини, оскільки коноплі 

ідеально підходять для створення екологічного одягу. Конопляну тканину 

виготовляють із волокон трав’янистої рослини виду Cannabis Sativa. 

Конопляні тканини є міцними, повітропроникні, теплі, вологовсмоктуючі, 

володіють високими антибактерілальними та біорозкладальними 

властивостями. 

Бавовняні тканини і так вважаються натуральними тканинами, що здатні 

до біологічного розкладання, але виробництво бавовняних волокон є 

найшкідливішим для довкілля, оскільки при їх виробництві використовується 

25% світових інсектицидів і 10% пестицидів світу. Виробництво бавовни 

вимагають дуже великої кількості води для вирощування, що негативно 

впливає на навколишнє середовище. Екологічно вирощена бавовна має на меті 

зменшення впливу на екологію і виключає застосування пестицидів, добрив та 

ГМ-насіння, але одяг з таких бавовняних волокна коштують дорого. 

Бамбукова тканина займає свою нішу, оскільки це натуральна віскоза з 

бамбука. Бавовняні тканини володіють неймовірною довговічністю, мають 

шовковисту структуру, високі вологостійкі властивості та є біорозкладальні. 

Одяг з еко-вовни є повністю натуральним, 50% маси вовни є чистим 

органічним вуглецем. Еко-вовна користується популярністю, оскільки 

відрізняється тривалою довговічністю, повітро- та паропроникна, може 

реагувати на зміни температури тіла людини, прання можна проводити при 

низьких температурах, для зменшення негативного впливу на довкілля. 
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Особливою популярністю користується мериносова вовна походить від 

мериносових овець (Іспанія, Австралія та Нова Зеландія). Мериносова вовна 

має м'яке волокно з природним блиском, антибактеріальна, гіпоалергенна, 

підходить до чутливої шкіри. Також мериносова вовна піддається 

біологічному розкладанню в кінці життєвого циклу. 

Тенсел / ліоцел / модал – є целюлозними волокнами, що виробляються 

шляхом розчинення деревної маси. Такі волокна володіють 

повітропроникністю і менш сприятливі до запахів та розмноженню бактерій, а 

також для їх виробництва використовується менше води та енергії, ніж 

наприклад, при виробництві бавовни. І що найголовніше тенсел піддається 

біологічному розкладанню в кінці життєвого циклу, особливо при зшиванні 

бавовняною ниткою [5]. 

Популярними брендами еко-одягу є People Tree, Twothirds, Armedangels, 

Goat Organic Apparel, Matt&Nat, Vlieseline, Coats. 

Зараз Vlieseline виробляє значну частину свого асортименту, 

використовуючи 100% відновлювану сировину, а також перероблені 

поліефірні волокна.  

Новинка від Coats – EcoRegen, біорозкладні тканини, виготовлені з 100% 

ліоцелу, відновлюваного волокна, отриманого з деревної целюлози, отриманої 

з екологічно чистих лісів. EcoCycle – ряд тканинних волокон, розчинних у 

воді, які дозволяють переробляти одяг повторно. Eco-B – перероблена 

поліефірна тканина з добавкою, яка зменшує накопичення синтетичного 

волокна на звалищах і забруднення мікроволокон в океанах [1]. 

Британський бренд Pressio займається виробництвом інноваційного 

одягу для бігу. Протягом 20 років інженери та техніки розробляли тканини, що 

переробляються на 90%. Pressio Завдяки використанню мультифіламентної 

пряжі, виготовленої із 100% переробленої високоволокнистої пряжі Repreve 

одяг від Рressio створюється таким чином, щоб забезпечити управління 

вологістю та повітропроникність, щоб споживачам було комфортніше 

довше. У всьому асортименті використовується технологія склеювання від 

Framis (безшовні рубці), Італія, для підвищення комфорту [4]. 

Отже, біорозкладальні тканини є перспективною розробкою у 

майбутньому для збереження екології та навколишнього середовища, оскільки 

біорозкладальною тканиною є та, що руйнуватиметься або розкладатиметься 
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під впливом мікробів на основні елементи, які є в природі, також 

перспективними є дослідження тканин які можуть бути компостовані. 
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МАРКУВАННЯ ТА ФАСУВАННЯ ЯК ЗАСІБ ІДЕНТИФІККАЦІЇ 

ТА МОЖЛИВОЇ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ТВЕРДИХ СИЧУЖНИХ СИРІВ 

Сичужні сири — це високопоживні харчові продукти, які виготовляють 

шляхом ферментативного згортання білків молока, з подальшою обробкою і 

дозріванням виділеної сирної маси. 

Сири характеризуються значним розмаїттям асортименту, зовнішнього 

вигляду, консистенції, кольору, запаху і смаку, що значно ускладнює 

проведення належної експертизи. Молочна промисловість України виробляє 

великий асортимент твердих, напівтвердих, м’яких, розсільних сирів. 

Незважаючи на досягнення в молочній галузі, молочні продукти, в тому числі 

і сири, мають постійно залишатися в полі зору контролюючих органів і 

експертів. 

Об’єктом проведення досліджень була вибрана партія сиру твердого 

сичужного «Вершковий», ТМ «Славія», м. Баштанка, Миколаївської обл. Маса 

https://doi.org/10.1016/B978-0-12-803581-8.11418-3
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